

## **Сотрудники следственного управления в Международный день защиты детей посетили подшефных**



С момента образования Следственного комитета Российской Федерации профилактика преступлений в среде несовершеннолетних является одним из приоритетных направлений его деятельности. В связи с этим, сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва уделяется особое внимание осуществлению благотворительной помощи детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Сегодня, в день Международного дня защиты детей, уже традиционными стали встречи сотрудников аппарата следственного управления с воспитанниками центра социальной помощи семьи и детям г. Кызыла, где на сегодняшний день находится 67 детей разных

---

возрастных категорий от 3 до 17 лет из малоимущих, в силу различных причин находящихся в трудной жизненной ситуации, семей.

Детям с пожеланиями здоровья и счастья организовано чаепитие со сладостями.

Следственное управление и в дальнейшем намерено оказывать посильную помощь детям подшефных учреждений. Данная работа проводится не только для оказания социальной помощи детям, но и для профилактики преступлений среди несовершеннолетних.

01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1692944>